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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 20.08.2021, ora 08.00 – 21.08.2021, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 21.08.2021, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost în scădere, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Siretului și 

afluenților săi, ale Oltului, Argeșului, Ialomiței și Prahovei, unde au fost în creștere datorită 

propagării. 

Pe râurile din bazinele hidrografice Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, 

Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Vedea, pe afluenții Oltului inferior și pe 

cursul mijlociu și inferior al Prutului debitele au fost, în general, staționare.  

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari (în jurul și peste normalele lunare) pe unii afluenţi ai Oltului superior şi mijlociu, 

Argeşului superior şi Prahovei, Trotuşului (Uz, Asău, Dofteana, Oituz, Caşin) și mai mici (sub 

30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Lăpuş, Crişul Negru, 

Bârzava, Nera, Râmnicu Sărat, Tazlău, Bârlad, Jijia, bazinul superior al Crișului Repede, 

bazinul superior și mijlociu al Timișului și unii afluenți ai Crișului Alb (Sebiș, Cigher).  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, 

Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Vedea 

și afluenții Oltului inferior, unde vor fi staționare. 

Pe cursul mijlociu și inferior al Siretului și cursurile inferioare ale afluenților acestuia, 

precum și pe cursul inferior al Ialomiței, debitele vor fi în creștere datorită propagării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 20-21.08.2021 a fost în scădere, 

având valoarea de 3600 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia-Călărași și în creștere 

pe sectorul Cernavodă-Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia-Călăraşi şi în creștere 

pe sectorul Cernavodă-Tulcea. 

 

Alimentări cu apă 

A.B.A. Prut-Bârlad-Județul Vaslui:  

-Se mențin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel:  

* treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui din acumularea Solești. 

 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 20.08.2021, ora 08.00 –21.08.2021, ora 06.00  

În ţară, vremea a fost frumoasă, cu cer variabil în nord-est şi la munte şi mai mult senin în 

celelalte zone şi vânt slab și moderat. Valorile termice diurne au fost în creştere uşoară în 

toată ţara, caracterizând o vreme călduroasă în sudul Olteniei şi sud-estul Banatului şi 

apropiată de normal în rest, însă dimineaţa şi noaptea au fost local răcoroase în nord, în 

centru şi în zonele montane, inclusiv în depresiuni. Temperaturile maxime s-au încadrat 

între 23 de grade la Joseni și 34 de grade la Bechet, iar la ora 06.00 se înregistrau valori 

termice între 5 grade la Miercurea Ciuc și 19 grade la Șiria, Constanța-dig, Sulina, Jurilovca, 

Gura Portiței și Dumbrăvița de Codru. Spre dimineaţă, în depresiuni, izolat s-a format 

ceață.  

 

Observaţie: în intervalul de diagnoză a fost în vigoare 1 atenționare meteorologică cod 

galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate emisă de către SRPV Sibiu. 

 

La Bucureşti, vremea a fost frumoasă, iar valorile termice, în creştere uşoară faţă de ziua 

anterioară, s-au situat în jurul normelor perioadei. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul 

a suflat slab. Temperatura maximă a fost de 29 de grade la Afumați şi Băneasa și 31 de 

grade la Filaret, iar la ora 06.00 se înregistrau 13 grade la Băneasa, 15 grade la Afumaţi şi 

16 grade la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 21.08.2021, ora 08.00–22.08.2021, ora 8.00 

În ţară, vremea va fi, în general, frumoasă şi va continua să se încălzească uşor în 

majoritatea zonelor, devenind călduroasă pe alocuri, îndeosebi în sud-vest. Temperaturile 

maxime vor fi cuprinse între 25 şi 33 de grade, iar cele minime se vor situa între 9...10 

grade în depresiuni şi 19...21 de grade pe litoral. Cerul va fi variabil, cu înnorări după-

amiaza în extremitatea nordică și la munte, unde pe arii restrânse vor fi ploi de scurtă 

durată, posibil însoțite de descărcări electrice. Vântul va sufla slab şi moderat, cu 

intensificări izolate pe parcursul zilei în zona montană înaltă, cu precădere în Munții 

Banatului. La sfârşitul nopţii, pe suprafețe mici, vor fi condiţii de ceaţă. 

 

La Bucureşti, vremea va fi predominant frumoasă, cu cer variabil și vânt slab până la 

moderat. Temperatura maximă va fi de 30...32 de grade, iar cea minimă de 16...18 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

Pe râurile interioare 

Administrația Națională Apele Române revine cu informaţii despre poluarea accidentală 

a apei acumulării Ezăreni, care s-a produs la data de 18.08.2021, la ora 12:30, în zona 

localităţii Horpaz, județul Iași, din cauza evacuării, de către APAVITAL SA Iaşi, de ape uzate 

menajere ca urmare a înfundării sistemului de canalizare în localitatea Valea Adâncă - 

strada Iazului - zona Hotel Capitol. Nu a fost semnalată mortalitate piscicolă. 

Rezultatele analizelor fizico-chimice efectuate în cadrul Laboratorul Calitatea Apei al 

A.B.A. Prut-Barlad Iaşi pe proba de apă prelevate în data de 19.08.2021 sunt următoarele: 

 

 

Data 
Punct 

recoltare 

Indicatori calitate  

pH 

(unit 

pH) 

Temp apa          

(°C) 

Oxigen 

dizolvat 

(mg/l) 

Conductivitate 

(µS/cm) 

CCO-Cr  

(mg/l) 

19.08.2021 

Ac. Ezăreni -

turn manevră 

(aval de sursa 

de poluare)   

8.74 21.00 8.830 1293.0 80.64 
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În urma monitorizării desfăşurate în zona afectată de descărcarea apelor neepurate în 

acumularea Ezăreni s-a costatat că nu au mai fost deversate ape uzate în receptorul 

natural, astfel poluarea se sistează. 

Reprezentanţii S.G.A. Iaşi supraveghează în continuare acumularea Ezăreni pentru 

intervenţia operativă în cazul apariţiei unor evacuări accidentale de ape uzate în apa de 

suprafaţă. 

 

Pe fluviul Dunărea şi pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului   

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate la data de 19.08.2021 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 

ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) şi ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni). 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei  

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului   

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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